



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E CIDADANIA
DIRETORIA DE ESPORTES, LAZER E PROJETOS ESPECIAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 08/2021 – PROAECI

A Diretora de Esportes, Lazer e Projetos Especiais torna pública a retificação do Edital 08/2021, para alterá-lo conforme a seguir:

- No item 3.3, onde se lê:

3.3 O sorteio de que trata o item anterior será público, realizado por meio eletrônico, na página da Diretoria de Esportes, Lazer e Projetos Especiais, em [instagram.com/delpeufes/](https://www.instagram.com/delpeufes/) ([@delpeufes](https://www.instagram.com/delpeufes/)), no dia 02 de julho de 2021, previsto para ocorrer às 17h00min.

LEIA-SE:

3.3 O sorteio de que trata o item anterior será público, realizado por meio eletrônico, na página da Diretoria de Esportes, Lazer e Projetos Especiais, em [instagram.com/delpeufes/](https://www.instagram.com/delpeufes/) ([@delpeufes](https://www.instagram.com/delpeufes/)), no dia 02 de julho de 2021, previsto para ocorrer **às 11h00min.**

- No item ANEXO I – CRONOGRAMA 2021/2, onde se lê:

Data/Horário	Evento	Onde
05/07/2021	Matrícula de bolsistas de nível iniciante.	Verificar procedimentos no Anexo III

LEIA-SE:

Data/Horário	Evento	Onde
06/07/2021	Matrícula de bolsistas de nível iniciante.	Verificar procedimentos no Anexo III

Vitória/ES, 1º de julho de 2021.

Paula Cristina da Costa e Silva
Diretora de Esportes, Lazer e Projetos Especiais
DELPE/PROAECI/UFES